

## 秦地



## 《草原枪神》送抗战老兵

魏峰

为庆祝中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，6月26日，著名作家魏峰在兴平市歇马老军兵营内，为抗战老兵送去《草原枪神》、《草原枪神》以二十二世纪三十年代的呼伦贝尔草原为背景，描写蒙古人的抗争，同日本侵军和战车部队专家和本野野马为为首的侵略者进行生死抗争的长篇历史小说，歌颂了巴图父子英勇抗敌的传奇英雄事迹。

《草原枪神》以二十二世纪三十年代的呼伦贝尔草原为背景，描写蒙古人的抗争，同日本侵军和战车部队专家和本野野马为为首的侵略者进行生死抗争的长篇历史小说，歌颂了巴图父子英勇抗敌的传奇英雄事迹。

贾平洲，陝西富平人，现居成阳高新区，1988年7月出生，1986年10月入伍，毕业于中国人民解放军南京政治学院新闻系，中国作家协会会员。现任职于中国文联电影艺术中心综合部，北京师范大学客座讲师，陝西服装学院客座教授，出版散文集《古道斜阳》，《长河军事》等，主持完成10项军队题材电视剧《铁甲雄师》（67集），被兰州军区政治部电视艺术中心列入未来五年重点拍摄大戏，作品先后多次在全国军委获奖。

我喊父亲一声“大” 杨焕章



我喊父亲一声“大”，当时正弯着腰，手中紧握着他秉了一生的锯子。

花白的胡须颤巍巍地。

细密的皱纹在脸庞流动着苍老的“嗨哟”。

拖着他七十年总在疼痛。

却总也没说出声的公公。

我喊父亲“大”时，父亲面带微笑。

父亲总说，他长的很像。

自从五年前奶奶去了天国遥遥。

老家门前那棵刚刚长成一株状的槐树就成为了他的一依靠。

父亲说，每个黄昏的太阳。

总会扒拉着惧怕并挂在他的身上。

把爷爷由山出的身影。

还有他无边的身躯炎烤成黑栗和煎熬。

我喊父亲“大”时，父亲很平静。

他把鬓发蓬乱的头随意晃动。

然后继续着过去，黯然的脸上是无动于衷。

父亲说，世上没有比更长的路。

但他的总怕他走不休的姑姑身后。

五岁那年，他就在长他两岁的姑姑身后。

隔三差五去到二十岁开外的姑姑家寻求活命的温度。

父亲说，姑姑纤弱的身子总是忙于照顾或者傍晚的脚步。

他把舞姿蓬乱的头随意晃动。

然后继续着过去，黯然的脸上是无动于衷。

父亲说，世上有比更长的路。

但他的总怕他走不休的姑姑身后。

五岁那年，他就在长他两岁的姑姑身后。

隔三差五去到二十岁开外的姑姑家寻求活命的温度。

父亲说